



Бывший заместитель главы администрации города Барнаула предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации города Барнаула Александра Алексеенко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в особо крупном размере за совершение действий в пользу представляемого взяточдателями лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, и за общее покровительство по службе).

По данным следствия, с января 2018 по июнь 2019 года Алексеенко получил от учредителей общества с ограниченной ответственностью, которое осуществляло деятельность по транспортировке сточных вод на территории города Барнаула, в качестве взятки наличные денежные средства различными частями на общую сумму 1 300 000 рублей. Взятка предназначалась за общее покровительство, выражающееся в предоставлении Обществу возможности на беспрепятственной основе, без негативных для него последствий и с максимальной выгодой осуществлять коммерческую деятельность. Противоправные деяния обвиняемого были пресечены оперативными сотрудниками управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия Алексеенко вину признал в полном объеме. Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1428260>